Để đáp ứng yêu cầu hoạt động hiện trường, Dự án MAG Quảng Trị yêu cầu tuyển dụng 01 Phiên dịch Hoạt động. Các tiêu chí tuyển dụng cụ thể như sau:
Yêu cầu Chung:
· Công dân Việt nam, có sức khỏe tốt;
· Trung thực và có ý thức kỷ luật tốt;
· Không mắc các bệnh xã hội như nghiện hút, ma túy;
· Có kỹ năng làm việc độc lập và ít sự giám sát.
· Công dân Việt nam, có sức khỏe tốt, sẳn sàng đi lại và đảm bảo làm việc được trong môi trường thời tiết khắc nghiệt trong các hoạt động bom mìn của dự án. 
· Ứng viên có giấy chứng nhận hộ nghèo và có thời gian chứng nhận trong năm 2018, 2019, 2020, có điều kiện sống khó khăn và ít có cơ hội tìm việc làm được xem là có lợi thế.
· Tuổi đời không quá 40.
Yêu cầu trình độ năng lực cụ thể cho chức danh Phiên dịch: 
· Tốt nghiệp đại học chuyên ngành Tiếng Anh hoặc có năng lực tương đương;
· Tiếng Anh và Tiếng Việt lưu loát (nghe, nói, đọc, viết, trình bày);
· Nhanh nhẹn và ham học hỏi;
· Có kiến thức xã hội, khả năng ngoại giao;
· Có khả năng chịu áp lực cao trong công việc;
· Có trách nhiệm và có thái độ tốt trong công việc;
· Làm việc tại các hiện trường trong phạm vi tỉnh Quảng Trị.
1. Có kinh nghiệm làm việc trong các tổ chức hoạt động bom mìn là một lợi thế.
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“MAG là một tổ chức luôn dành cơ hội công bằng cho mọi ứng viên. Tất cả các vấn đề liên quan đến cơ hội việc làm bao gồm quyết định tuyển dụng, thăng chức, kỷ luật hay sa thải được thực hiện dựa trên đóng góp cống hiến, trình độ chuyên môn, năng lực làm việc, kết quả, biểu hiện trong công việc của người lao động và nhu cầu tổ chức. Khi tuyển dụng, MAG không phân biệt đối xử trên bất kỳ cơ sở nào. Tất cả ứng viên đều được khuyến khích tham gia ứng tuyển, đặc biệt là đối tượng ứng viên nữ và người khuyết tật. Quy trình tuyển dụng tại MAG luôn công khai và minh bạch. Ứng viên sẽ không được xét tuyển cho vị trí công việc nếu MAG phát hiện họ cố gây ảnh hưởng đến công tác tuyển dụng thông qua phương thức hối lộ tài chính hay các phương thức hối lộ khác. Nhân viên MAG sẽ bị sa thải nếu bị phát hiện nhận bất kỳ phương thức hối lộ nào. Khi đã được tuyển dụng, MAG đảm bảo môi trường làm việc thuận lợi khuyến khích tất cả nhân viên, bao gồm nhân viên nữ và nhân viên khuyết tật được thành công và có cơ hội bình đẳng trong quá trình thăng tiến và đào tạo, tập huấn.”

